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12.02.18 Referat fra sonemøte 

 

Tilstede: 

Geir – Daniel Larsen – Region Nord 

Julie Johansen – Stokmarknes – Styremedlem/Trener J13/G10 

Renate Hansen – Stokmarknes – Leder/trener J08 

Svein Rist – Lødingen – Leder 

Tina Ness – Svolvær – Trener 

Randi Rasmussen – Soneleder 

Lill-Sonja Eilertsen – I.L. Blest – Trener 

Tom Andreassen – Leknes HK Sportslig leder 

Hege Christensen – Sortland HK – Nestleder Styret 

Trond Henningsen – HK Lia- Brage  - Leder  

Tina Lauril – Kvæfjord IL  -Leder 

Lise Kokkim – Kvæfjord IL – Nestleder 

Beate Tande – HHK – Leder 

Eskil Hegg – HHK – Nestleder 

Atle Nilsen – Landsås/Region Nord – Nestleder/Teamleder 

Ronny Sørensen – Landsås/soneleder – Hålogland 

Monica Myrland – Lødingen – Sportslig leder/Kasserer/Trener J13/14 

Marianne Hov Kjellbergvik – Lødingen – Trener J12/13 

 

 

1. Ekstra sak: Dommersituasjon. 

Utfordringer med dommersituasjonen slik det er nå i dag.  

Landsåscup: tar gjerne i mot mail med nivå og informasjon om de er spillere og. 

 

2. sesongreglement 18/19: Info fra Geir Daniel  

Sesongreglementet i region nord er under endring. Dette da det skal gjøres likt i hele Norge. 
Det spriker mye alt fra spilletid osv.  
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Dommer/halltid/klokkeslett: 
Det er ønskelig at man tidlig sender inn oversikt over haller, tidspunkt, dommere osv tidlig før 
sesongen avklares.  

Sliter med at dommere møter i hallen uten å få beskjed. Sliter med at man ikke vet helt hvem 
som er lagt inn hvor osv. Dommere må legges inn. Kan få bøter hvis man ikke har kontroll 
her! Ha styr på hvilke dommerpar som har vært i hvilke kamper.  

 

Kamprapport: Trenere signerer før kamp og dommere etter  
Alle dommerparene skal legges inn i TA.  

Her må hver enkelt klubb være flink.  

Sliter og med mangel av dommere. 

Vi mangler og i vår region til en dommerkoordinator. Dette etterspørres.  

Trenere og foresatte ødelegger for dommerne og her må klubbene ta ansvar i egne 
arrangement. 

Veiledere til dommere: Hvordan kan vi få inn dette? 

Nå blir det barnekampleder i Svolvær: 4 timer. Det er ønskelig at en fra klubben blir med som 
leder, oppfølgning i starten.  

 

3. Sesongreglemt: 

Konkuranseteam/seriereglement. 

Tingrepresentasjon: går ut i fra lisensierte spillere.  

Konkuranseteam: Morten Isaksen for vår region.  

Det blir litt endring i forhold til lover og regler. Det vil gå noe opp i for eksempel 
påmeldingsavgift, og øvrige avgifter og honorarer.  

 

Signering Live: Trener signerer før kamp i aldersbestemt håndball. Dommere signerer etterpå.  

Spillende trener: Den må da stå som spiller. Men hvis den er alene så må det kun merkes i 
kommentarfelt før kampen at de står som spiller og er trener.  

Aldersbestemmelser: hospitering for eksempel. En spiller kan spille en offisiell klasse opp.  

En tiårsspiller kan spille i 11, 11 kan spille i 12 og 12 kan spille 13 og 14, mens 13 kan spille 
14, 15 og 16. Dette betyr at en spiller på 13 kan møte en motstander på 17/18 ved innvilget 
disp. 

Endringer i Bring og Lerøy.  

Felles aldersgrense på 15 år for å ta dommerkurs. (Det året de fyller 15?) 
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– Det at vi ser at det er svært uheldig at det må være 15 åringer som kan bli dommere. 
Barnekamplederkurs burde være en for 14 åring, og 15 åringer i dommer 1, mener noen 
klubber. 

Utfordringen for enkelte klubber er at de ikke har videregående skole i bygda, noe som fører 
til at en stor del av ungdommen flytter når de er 15-16 år.  

 

 

Klubber melder inn til soneleder: Regionstinget  

 

 

Forslag til endringer nå i forhold til barnehåndball:  

10 åringer – ingen resultater eller tabell 

11 åringer - resultater men ikke tabell 

12 åringer – resultater og tabell.  

 

Viktig at vi ser på at de som har med disp-spillere med kamper: hvis en 12 åring spiller på 11 
års kamper og scorer 11 av 12 mål for eksempel, da må vi ta tak i dette.  

 

Diskusjon: hvem gjør hva, hvordan følge det opp. Geir- Daniel viser til viktigheten av 
sportslige planer og at styret følger opp planene. Geir-Daniel sier at de også kan bistå med 
tanker/diskusjon sportslige planer. 

Det fins mulighet til å få bistand fra regionen  eller NIF i konfliktfylte saker . 

Under utarbeidelse:  
Forenklet lisenser og betaling. Felles lisenskontroll. Dispensasjoner (Vi håper her at det ikke 
blir likt over hele landet om dette skjæres ned på), spillerflyt, påmeldingsavgifter og gebyrer 
(om nasjonal ledergruppe vedtar dette) 

 

Seriereglement 18/19: 

Fjerning av breddespill (MEN beholdes i Nord-Norge. Det blir her en påmeldingsserie og en 
lokal serie).  

Kvotebestemmelser av dommere.  

Toppserie beholdes, men fungerer ikke som kvalik til Bring. Bring blir som gammel modell – 
nasjonal kvalik. Etter nasjonalkvalik, så regional kvalik.  

Dommer skal ha oppgjør i bank senest 7 dager etter kamp.  Km godtgjørelse reduseres fra 4,5 
til 3,5. 
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Frist for omberamming av kamper reduseres fra 10 til 5 dager før terminfestet kamp.  

Hvis man får skader, eller sykdommer og dette meldes inn seinere enn 10 dager dager før 
kampdato så medfører det ikke møtt, og bot. Ingen kamper kan flyttes til etter helgen 18 mars. 
Sykdom: må ha legeerklæring innen 3 virkedager med forslag til ny dato/avklart ny dato. Da 
er det godkjent. Skada spillere er ikke sykdom. Ikke gebyr på klokkeslett.   

 

Viktige at vi må se litt an hvor er vi, hvem har vi. Det er avstander og få spillere og ta av. Det 
må vi ta til beregning.  

Andre ting som kommer som ligger i forslag:  
Dispspillere – der vil det kunne komme noen endringer i sesongreglementet. Det er forskjeller 
fra nord til sør.  

Hospitering opp så er det en offisiell klasse opp som er lovlig. 

Antilag: der blir ordlyden endret, slik at nå skal det forsøkes å få til men ikke sikkert at det 
blir gitt!. Det må vi være obs på klubbene.  

Det er ønskelig at oversikten over antilagene ligger på håndballforbundet sine sider, slik at det 
er mulig å få til ved oppsett av kamper i helgene. Det er viktig at når vi melder på lag, at 
antilagene meldes på. Geir-Daniel prøver å få det til , men det viktigste er at vi vet det i 
påmeldingen. Hvis ikke blir det vanskelig å finne ut av det og fange opp.  

 

Øvrig Informasjon/diskusjon:  

Dato for påmelding: 01.05.18. 

Fristene for i fjor er ikke kommet enda, men tipper at siste frist for endringer vil være 
31.08.00 og siste frist for endring av terminliste 10-14 dager etter 31.08.18.  

Geir-Daniel vil prøve å ordne årshjul til alle for de viktige datoene. Skal prøve å få med det 
som gjelder sonemøter med videre. Her kan også klubbene selv legge inn sine aktiviteter, og 
ta det opp i styremøter.  

Spilletider: Det vil bli diskutert. Ser at det er langt å kjøre til for eksempel Tromsø for 2* 
15.min i 11årsklassen.  

Det har vært tatt opp tiåringene, hva gjør vi med de? Ønskelig med litt mer struktur på dette 
enn aktivitetshelger. Se hvordan Salten har gjort det, til eksempel.  Der har de tatt ei helg hvor 
de spiller hjemme og bortekamper, og flere kamper på en helg. Tenk på hvordan dette er, og 
om det er mulig? Tenk ved påmelding. Her kan Geir-Daniel hjelpe til med oppsett med 
videre. Ønsker og dette som et samarbeid med for eksempel barnekamplederkurset, hvor de 
kan få dømme i slike helger. Så er det mulig å tenke senere enn annen helg, dommertrinn 1 
osv.  

 

Kurs:  
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Trener 1 satt opp i Svolvær. Da er det ikke overnattingsmuligheter. Utfordring med at mange 
har kamper da. 

Geir-Daniel skal prøve å kjøre ett til kurs for de som ikke kan,. 

Trener 2: 20-22.april 2018 i Hålogaland. 

Salten kjører og trener 2 kurs.  

Svein kjører nå dommerkurs.  

Soneleder informasjon:  

Det blir nå sånn at før tinget ved avdelingsoppsettsmøte så vil det bli valg av soneleder. Så er 
det noen som man vil ut, eller at noen klubber har forslag til andre så sendes det til Geir-
Daniel.  

 

4. Fylkessamling:  

Spillutviklingstrappa. Hvem er hvor osv?  For trenerskolens fylkessamling var datoene satt i 
juni 2017, gå inn på spillerutvikling, sone osv. Så finner dere datoene.  

Diskusjon rundt fylkessamling: Er det mulighet for å samle jentene/guttene sosialt også? 
Spise/sove sammen. Samle dem. Få til samhold. Mikse bedre i øvelser osv. Samle at ikke de 
som kjenner hverandre, blir stående sammen.  

Der fylkestrenere har inne de spillerne som er fra før, så ser de på sin spillergruppe, men 
ingen dører er stengt og ser man at denne jenta/gutten har hatt en stor utvikling så kan du 
melde inn. MEN ikke to dager før fylkessamling. Meld i fra.  

Vi som klubber får lite informasjon om hvem som tas ut når osv. Det må informeres til 
klubben, hvem som tas ut osv osv osv . Det blir for dårlig. Det går ut over blant annet 
økonomi osv. Geir- Daniel sier at dette skal ansvarlig gjøre av spillerne. Det kan også sendes 
mail til Atle for spørsmål.  

NB!!  Det er ønskelig at fylkestrener tar en telefon til trenere og diskuterer spillerne før 
de tas ut!.  I tillegg sjekke hvordan ståa er med jentene/guttene før de sendes/blir tatt ut.  

Inger Johanne Bakke (Region Nord) er leder for dette. Hun kan svare på dette, hvorvidt 
dette er noe som ønskes/mulig. I tillegg stilles det spørsmål vedrørende det sosiale også. 
Se lengre opp i referatet. Svar på innspill skal sendes klubbene.  

Fylkestrener for 03-04: 
Vestrum, Øystein Kolsrud og en trener til (ikke avklart ennå). De skal ha fylkestreneransvaret 
inntil videre. Disse for alle tre årskullene og jenter/gutter. 

Trenerskolen: vet ikke om det styrer fylkestreningsutvalget. Vestrum, Øystein og Atle skal 
diskutere dette videre. Men i utgangspunktet så ser de jentene/guttene gjennom trenerskolen. 
Men hvis du har hatt en syk/skadet spiller så kan de få en mulighet på fylkessamling. Første 
favner bredt og etter hvert spisses det. Fylkessamlingene skal bidra til positivt innspill inn i 
klubbene. Men det skal spisses og siles ut. Man vil ha et høyere nivå.  
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De blir vurdert etter hvert til Skien samlingen, Orkanger samlingen, og etterhvert for Bylag og 
regional landslag. Harmonisering: det er ønskelig fra Hålogaland at det skal harmoniseres 
med trenerskolene også for dem.  

 

5. Eventuelt: 

Sonemøtene/sted/antall per sesong: Kan vi avholde de separat? Lia Brage ser at enkelte ting 
ikke angår dem. Det er og lange avstander. Hvordan kan vi gjøre det? 

Minimum 2 fellesmøter da vi spiller serielag for alle som er her i dag.  

Sone Hålogaland kan ha egne møter utenom. Geir-Daniel kan delta per Skype. Også på 
styremøter.  

 

Sunn mat mail (Tine): gode avtaler på frukt osv. Ikke lagt opp for mindre arrangement. 
Dette skal Geir-Daniel ta videre til de det gjelder.  

 

Klubbhuset: Beholde spillere lengre. Det er kjørt en klubbanalyse i mange klubber, vil gjerne 
har resten av klubbene også. Hvis styremøte den nærmeste tid: Ta med klubbanalysen i 
styremøtene. Klubbtemperatur. Questback til spillere, ledere, foreldre eller andre. Anbefales 
brukt. Her får man medlemmenes meninger frem. Ikke tidkrevende.  

 

Gladsak: Mange trenere under utdanning og venter på trener 2.  

 

Trener 1 utdanning: Hvis man har 8 + av trenere som er interessert, så kan man prøve å få 
kurset lokalt.  

 

Neste sonemøte:  
Dato:  ?  Men må være før 25.05.18 Tidspunkt: 17.30-20.00  Sted: Lødingen            

Må være fellesmøte da det er avdelingsoppsett. 
 

Lødingen 12.02.18 

Marianne Hov Kjellbergvik  

Referent.  

 

NB alle møtereferatene ligger på handball.no 
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I tillegg ønskes det at referatene legges på facebooksiden vårJ  

 

 


